
Neuer KFZ-Tarif des BGV mit Plus an Leistung

· Beitragsbonus für Fahrassistenzsysteme · Tierbissschäden in der Tarifvariante

Exklusiv erweitert · Falschbetankung zukünftig mitversichert – Ab sofort profitieren

Kunden und Vertriebspartner der Unternehmensgruppe BGV / Badische

Versicherungen vom Leistungsplus im neuen Kfz-Tarif. Besonders belohnt werden

Kunden, in deren PKW Fahrassistenzsysteme für mehr Sicherheit im Straßenverkehr

sorgen. 

„Als eine der ersten Kfz-Versicherungen bieten wir für Fahrzeuge mit eingebautem oder

nachgerüstetem Spurwechselassistent, Spurhalteassistent oder Notbremsassistent einen

Nachlass von fünf Prozent in der Haftpflichtversicherung“, erläutert Michael Ludwig,

Abteilungsdirektor Kraftfahrt beim BGV den Beitragsvorteil. Noch günstiger wird es, wenn das

Fahrzeug einen CO2-Ausstoß von höchstens 110 g/km hat. Dann warten weitere fünf Prozent

Nachlass in der Kraftfahrhaftpflichtversicherung.

Neuerungen in der Kaskoversicherung

In der Tarifvariante Exklusiv sind Tierbiss-Schäden ab sofort auch auf alle unmittelbar

verursachten Schäden erweitert. Damit sind neben an- oder durchgebissenen Kabeln,

Schläuchen und Leitungen beispielsweise auch verbissene Motordämmstoffe oder Sitzbezüge

mitversichert.

In allen Tarifvarianten ist nunmehr das Ladekabel für Elektrofahrzeuge im Versicherungsschutz

eingeschlossen. Eine Stärkung des stark preisaffinen Onlinekundensegments verspricht sich

Ludwig durch die Wahlmöglichkeit „Teilkasko ohne Selbstbeteiligung“ in der Tarifvariante Basis.
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Die neuen Schutzbriefleistungen

Wer zum falschen Zapfhahn greift, ist mit dem neuen Tarif auf der sicheren Seite, denn die

sogenannte Falschbetankung ist zukünftig bis 500 Euro eingeschlossen. Ebenso wurden die

Übernachtungs- und Verpflegungskosten, Weiter- oder Rückfahrt und die Fahrzeugrückholung auf

Naturkatastrophen erweitert. „Kunden, die den Urlaubsort aufgrund einer Lawine nicht verlassen

können oder deren Fahrzeug von einer Lawine verschüttet wird, bieten wir hiermit einen

deutlichen Mehrwert. Schnelle Hilfe gibt es durch die Unterstützung bei der Beschaffung von

Ersatzreisedokumenten. Neu ist ebenso die Unterstützung bei der Vermittlung einer ärztlichen

Betreuung. „Die Leistungserweiterungen zeigen: Wer den BGV-Schutzbrief hat, der kann auf die

Schutzbriefe der Autoclubs getrost verzichten. Dafür spricht vor allem unser hervorragendes

Preis-Leistungsverhältnis“, so Ludwig.

Den gesamten Tarifüberblick und alle Bedingungen finden Sie auf der Internetseite www.bgv.de/

kraftfahrt.
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Über BGV Badische Versicherungen

Die Versicherungsgruppe BGV / Badische Versicherungen mit Sitz in Karlsruhe bietet

umfassenden Versicherungsschutz für Privat- und Firmenkunden aus ganz Deutschland. Der 1923

gegründete Badische Gemeinde-Versicherungs-Verband (BGV) ist als Spezialversicherer für

Kommunen Marktführer in Baden. Für Privat- und Firmenkunden bietet die Gruppe Sach-, Unfall-,

Haftpflicht-, Kfz- und Rechtsschutzversicherungen sowie in Zusammenarbeit mit starken

Kooperationspartnern auch individuelle Lösungen für die Bereiche Altersvorsorge,

Finanzdienstleistung und Krankenversicherung an. 

Das Unternehmen beschäftigt über 700 Mitarbeiter und 30 Auszubildende. Mit einem

Beitragsvolumen von über 300 Mio. Euro und mehr als 1,6 Mio. Verträgen zählt der BGV zu den

größten Versicherern in Baden. Die BGV-Kundencenter Heidelberg, Mosbach, Mannheim,

Karlsruhe, Offenburg, Freiburg und Konstanz sind nach der internationalen Norm für

Qualitätsmanagement ISO 9001 zertifiziert. Zur Unternehmensgruppe gehören die

Tochterunternehmen BGV-Versicherung AG, Badische Allgemeine Versicherung AG und Badische

Rechtsschutzversicherung AG. Für seine strategisch angelegte und familienbewusste

Personalpolitik wurde der BGV 2015 mit dem Siegel „audit berufundfamilie“ ausgezeichnet.

www.assekuranz-info-portal.de

11.04.2016 

Seite 2 von 2

http://www.bgv.de/
http://www.bgv.de/
mailto:schmidt.hans-christian@bgv.de
http://www.bgv.de
https://www.assekuranz-info-portal.de/

	Neuer KFZ-Tarif des BGV mit Plus an Leistung
	Neuerungen in der Kaskoversicherung
	Die neuen Schutzbriefleistungen


